
 
 
 
 
 
 ASSOCIATION DE LA RUE DU COLONEL FABIEN – 78220 VIROFLAY 
 
  
PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 22 JANVIER 2010 
 
 
I. Ouverture de la séance . Le quorum requis par l'article 18 des statuts étant atteint, la Présidente 
Sabine Besnard ouvre la séance à 21h.00. 
 
 Rappel de l'ordre du jour: 
 - Vote sur l'adoption du procès-verbal de l'Assemblée Générale du 9 janvier 2009. Seuls les 
 adhérents à jour de leur cotisation participent aux votes. 
 - Rapport d'activité pour l'exercice 2009 et vote d'adoption. 
 - Rapport financier pour l'exercice 2009 et vote d'adoption. 
 - Vote sur le montant de la cotisation  2010. 
 - Carnet de l'Association. 
 - Projets pour l'année 2010. 
 - Renouvellement du Conseil d'Administration. 
 - Questions diverses. 
 
II.Adoption du procès-verbal de l'Assemblée Générale du 9 janvier 2009 .  
 Ce procès-verbal, dont un exemplaire a été distribué à chaque adhérent, est mis aux voix et 
adopté à l'unanimité. 
 
III. Rapport d'activité pour l'exercice 2009.  
 
1. Prolongation du site créé par Louis Lengrand . 
 La vie de ce site est assurée par les apports de nombre de contributeurs, dont l'intérêt ne 
faiblit pas. 
 
2. La Giroflée Libre . 
 Le N° 34 a paru en mai. Nous remercions vivement ceux et celles qui ont collaboré à sa 
parution, en espérant que celle-ci se poursuive encore longtemps. 
 
3. Echange de plantes . 
  Il a eu lieu comme prévu le samedi 16 mai chez Sabine et François Besnard, à la 
satisfaction des participants. C'est maintenant une tradition bien établie. 
 
4. Sortie de printemps . 
 Elle s'est déroulée le samedi 6 juin 2009 : sortie pédestre ayant pour but la visite de la 
Maison des Jardies à Sèvres, où ont résidé Balzac, puis Gambetta. Le temps douteux en a , hélas, 
découragé certains, et nous avons dû supprimer le pique-nique. Nous nous sommes tout de même 
retrouvés à douze personnes, qui n'ont pas regretté le déplacement: visite passionnante, guidée par 
une étudiante en histoire en pleine possession de son sujet, soucieuse d'intéresser ses auditeurs, 
nous invitant à nous mettre à l'aise en utilisant les sièges, bref extrêmement sympathique et 
compétente. 
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5. Brocante de la Fête Municipale (28 juin 2009) 
 Encore mille fois merci aux familles Gobert, Dennery et Besnard, qui se sont mobilisées 
pour représenter notre Association parmi les brocanteurs occasionnels lors de cette manifestation. 
 
6. Fête de la rue . 
 Elle s'est tenue le 19 septembre à  la « Ville au Bois ». Les enfants ont pu y exercer leurs 
talents en participant à la confection de masques. Le soir, on s'est réuni autour d'un buffet italien 
garni de moultes salades de pâtes et de « tiramisu ». 
 
7. Le Salon du vin 
 Il a eu lieu le 12 décembre. Jean-Pierre Toulgoat l'avait organisé sur le thème des crus du 
Mâconnais et de la Côte Chalonnaise. La soirée a été animée cette fois encore par Monsieur Michel 
Loiseau, Président du Cercle Oenophile de Viroflay, qui a  eu l'obligeance de nous communiquer un  
script de son exposé. Celui-ci figurera en annexe du présent compte-rendu et également en article 
dans la « Giroflée Libre »(Annexe I.). 
 
8. Dédicace du livre de François Lemaire . 
 Comme annoncé, François Lemaire est venu à la « Ville au Bois » le 30 janvier 2009  pour 
dédicacer son livre «Colonel Fabien à Viroflay » - (« Histoire d'une rue où j'ai grandi de 6mois à 85 
ans »).C'est un temoignage émouvant de celui qui, étant à l'époque de la rédaction l'habitant le plus 
ancien de notre rue, a vu naître ou arriver les autres résidents de cette voie qu'il a marqué d'une 
empreinte inaltérable.Et nous le remercions encore pour le don généreux qu'il a fait à l'Association 
du  produit de la vente de son ouvrage. 
 
Vote. Le rapport d'activité est mis aux voix et adopté à l'unanimité. 
 
IV. Rapport financier pour l'exercice 2009 
 
Les comptes pour l'exercice 2009 se présentent comme suit: 
 
Dépenses      Recettes 
 
Assurance:     198,47 Excédent 2008:   1019,14 
Secrétariat       113,25 Cotisations      625,00  
(reprographie)      (24 cotisants) 
Manifestation de sympathie     14,99 Vente du livre de François  2055,00 
Activités      571,93 Recette brocante       15,00 
. fête de la rue: 184,63     
. salon du vin:  269,00   
. Soirée dédicace: 118,30 
     _______      _______ 
Total dépenses     898,64 Total recettes    3714,14 
 
Excédent    2815,50 
 
Vote . Le rapport financier est mis aux voix et adopté à l'unanimité. 
 
V. Vote sur la cotisation 2010 
 
 A l'unanimité la cotisation annuelle est maintenue à 25 euros. Cette décision devra être 
entérinée par le Conseil d'Administration de l'Associaton. 
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VI.Carnet de la rue . 
 
Mariages: 
Le 28 août 2009 : Hélène Dutray et Mathieu Robert, 
le 5 septembre 2009: Bertrand Saison et Pauline Barbry. 
Nous félicitons chaleureusement les jeunes époux et leur adressons nos voeux de bonheur et de 
prospérité dans leur nouvelle vie. 
 
Naissance : 
Le 10 décembre 2009: Luce Gazaignes, fille de Pascale(née Tabourier) et Arnaud. Nous souhaitons 
à cette jeune personne une longue et heureuse existence. 
 
Diplômes: 
Guillaume Lellouche a terminé ses études d'Ingénieur Multimédia et est actuellement en stage à 
Miami. 
Joséphine Dennery a obtenu son Baccalauréat. 
 
Nous congratulons vivement nos lauréats et leur souhaitons bonne réussite pour l'avenir. 
 
Voilà les quelques informations qui nous sont parvenues. Si vous avez d'autres renseignements 
intéressants à communiquer, n'hésitez pas, vous êtes les bienvenus. 
 
VII. Projets pour 2010 . 
 
1. Echange de plantes. 
 Il est prévu pour le samedi 29 mai 2010. 
 
2. Sortie pédestre . 
 Elle est envisagée pour le mois de juin, sans doute pour le 19: la date reste à confirmer. Il est  
proposé d' aller visiter  la maison de Victor Hugo à Bièvres ou  celle d'Aragon et d' Elsa Triolet à 
Saint Arnoult-en-Yvelines, avec une préférence pour cette dernière.  
 
3. Brocante de la fête municipale . 
 Le principe de notre participation est maintenu. 
 
4. Fête de la rue. 
 Elle se tiendra le samedi 11 septembre, vraisemblablement à la « Ville au Bois ». Au 
programme: chamboul'tout et participation d'un clown. Thème du repas du soir: l' Espagne. 
 
5. La Giroflée Libre . 
 La parution d'un nouveau numéro est prévue. Comme pièce de résistance, on envisage une 
relation des voyages de Philippe Aubert. Par ailleurs, les auteurs potentiels d'articles sont plus que 
jamais encouragés. 
 
VIII. L'U.U.D.P. - Viroflay . 
 André Bassez, Président de l'UUDP-Viroflay, nous communique le bulletin d'information de 
cette Association pour 2009, portant sur le tramway, le bouclage de l'A 86, le passage du POS de 
Viroflay en PLU, les antennes de téléphonie mobile, les forêts du voisinage et le Domaine de Bon-
Repos. Le texte de cette communication figurera en annexe du présent compte-rendu (Annexe II.). 
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IX.Questions diverses . 
  
 1. Confection d'une bannière portant le logo de l'Association. 
 
 2. Utilisation de l'excédent des fonds de l'Association. Il est suggéré de le placer. Comment 
?     La question est ouverte. 
 
 3. Bac à sable. On a constaté la disparition du bac à sable placé précédemment à la jonction 
     du haut de notre rue et de la Sente de la Procession. Sa présence aurait été bien utile au 
 moment des chutes de neige. Il est décidé d'écrire une lettre à  la Municipalité à ce sujet. 
 
 4. Plan de Ville. Celui du haut de notre rue a été de nouveau remplacé par une affiche d'une 
     utilité moindre, depuis déjà un certain temps. Une lettre sera également adressée à la 
 Mairie pour demander son  rétablissement. 
 
X. Renouvellement du Conseil d'Administration  
 
 Comme de règle, le Conseil d'Administration se démet, et l'on élit un nouveau Conseil. 
Madame Téboul ne se représente pas . Il n'y a pas de nouvelle candidature. Les autres membres 
sortants se représentent et sont réélus à l'unanimité. 
 Le nouveau Conseil se compose de: 
Mesdames Sabine Besnard, Yu-Ing Galley et Josiane Saison, 
Messieurs Jean Lellouche, Pierre Tabourier et Jean-Pierre Toulgoat. 
 Monsieur François Lemaire, Président d'Honneur à vie, n'a pas a être élu et n'est pas tenu 
d'assister aux séances. 
 
XI. Clôture de la séance . 
 
 En l'absence d'autres questions, la séance est levée à 22h. 
 
Viroflay le:______________ 
 
La Présidente: Sabine Besnard   Le Secrétaire: Pierre Tabourier 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pièces jointes: 2 annexes. (Annexe I: Salon du vin.; Annexe II. :l'UUDP-Viroflay) 
 
 


